



## **В Лысковском районе Нижегородской области следователи СК поздравили воспитанников социально-реабилитационного центра с наступающим Днем защиты детей**



Сотрудники Лысковского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области поздравили воспитанников ГКУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних по Лысковскому району» с наступающим праздником - Днем защиты детей.

Следователи Лысковского межрайонного следственного отдела оказали центру материальную помощь в виде спортивного инвентаря (мячи, ракетки для бадминтона, скакалки) и развивающих пазлов для детей реабилитационного центра Лысковского района, также воспитаннице с заболеванием органов зрения из многодетной семьи подарены очки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Администрация социально-реабилитационного центра вместе с ребятами поблагодарили следователей за подарки и подаренное им великолепное настроение.

31 Мая 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1131799>